



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	<b>2018</b>	<b>Evidenční číslo:</b>	<b>MSK 75643/2018</b>
<b>Odvětví:</b>	sociálních věcí		
<b>Název projektu:</b>	Další akreditované vzdělávání - kurz Komunitní práce v kontextu sociálně vyloučených lokalit		

**Žadatel:**

<b>Název:</b>	Ostravská univerzita	<b>IČO:</b>	61988987	<b>DIČ:</b>	CZ61988987
<b>Právní forma žadatele:</b>	601				

**Sídlo žadatele:**

<b>ulice:</b>	Dvořákova	<b>č. popisné</b>	138
<b>obec:</b>	Ostrava	<b>č. orientační</b>	7
<b>okres:</b>	Ostrava - město	<b>PSČ:</b>	70200
<b>telefon:</b>	+420553461001	<b>fax:</b>	
		<b>ID datové schránky:</b>	37gj9fm
<b>e-mail:</b>	projekty@osu.cz	<b>webová stránka:</b>	www.osu.cz

**Zástupce žadatele:**

<b>Titul:</b>	Prof.MUDr...	<b>Jméno</b>	Jan	<b>Příjmení:</b>	Lata
<b>Funkce a právní důvod zastoupení:</b>	Rektor				

**Bankovní spojení**

<b>Číslo účtu žadatele:</b>	931761	<b>Kód banky:</b>	0710
<b>Název banky:</b>	Česká národní banka		

**Bankovní spojení zřizovatele:**

<b>Název zřizovatele:</b>		<b>IČO zřizovatele:</b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>		<b>Kód banky zřizovatele:</b>	
<b>Název banky zřizovatele:</b>			

**Osoby s podílem v žadateli:**  Ano  Ne

<b>titul</b>		<b>Jméno</b>		<b>příjmení</b>	
<b>Výše podílu v %</b>	0,00 %				

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input checked="" type="checkbox"/> Ano	<input type="checkbox"/> Ne
IČO	25379631	Název/obchodní firma:	Moravskoslezské inovační centrum Ostrava, a.s.	
Výše podílu v %	2,86 %			
IČO	27844081	Název/obchodní firma:	Bytové družstvo MACHAROVA 19, OSTRAVA	
Výše podílu v %	18,00 %			

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>	<b>Další akreditované vzdělávání - kurz Komunitní práce v kontextu sociálně vyloučených lokalit</b>		
<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.8.2018	<b>Termín ukončení projektu:</b>	30.6.2019

<b>Účel projektu:</b>	Podpořit realizaci dalšího vzdělávání v komunitní práci v kontextu sociálně vyloučených lokalit, jde o akreditovaný kurz vytvořený FSSOU ve spolupráci KÚ MSK v roce 2017.
-----------------------	--

<b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b>
---

Cílem projektu je finančně podpořit realizaci akreditovaného vzdělávacího výcviku pro komunitní pracovníky působící v kontextu sociálně vyloučených lokalit Moravskoslezského kraje. Akreditovaný kurz vznikl ve spolupráci Fakulty sociálních studií Ostravské univerzity (FSS OU) a Krajského úřadu Moravskoslezského kraje (KÚ MSK) v roce 2017 v návaznosti na Memorandum o spolupráci v sociální oblasti, které bylo uzavřeno FSS OU a KÚ MSK dne 2.6.2015. Akreditovaný kurz je výsledkem dlouhodobé systematické podpory KÚ MSK metody komunitní práce uplatňované v sociální práci především v sociálně vyloučených lokalitách.

**Měřitelný cíl:** 14 sociálních pracovníků či pracovníků v sociálních službách, kteří v období září 2018 – červen 2019 absolvují akreditovaný vzdělávací výcvik v komunitní práci v rozsahu 100 hodin (80 hodin teorie + 20 hodin praxe), po splnění podmínek absolvování kurzu obdrží osvědčení.

Význam z hlediska teritoria, cílových skupin a rozsahu změn: MSK patří ke krajům s nejvyšším počtem sociálně vyloučených lokalit. Jedním z koncepčně rozvíjených nástrojů sociálního začleňování je komunitní práce. KÚ MSK je svou podporou komunitní práce v České republice výjimkou. Díky takové podpoře může být metoda komunitní práce uceleně rozvíjena, evaluována a legitimizována právě jako nástroj zmiňování sociálního vyloučení. Nedílnou součástí takového rozvoje je i odborné vzdělávání komunitních pracovníků, přičemž kurz „Komunitní práce v kontextu sociálně vyloučených lokalit“ je jediným akreditovaným kurzem tohoto druhu v České republice. Krajský úřad Moravskoslezského kraje v současné době připravuje pokračující projekt: „Podpora komunitní práce v MSK II“. Synergickým efektem realizace akreditovaného vzdělávacího výcviku pro komunitní pracovníky tedy může také být možnost obcí vzdělávat komunitní pracovníky pro komunitní centra zřizovaná obcí.

**Popis rozpočtu kurzu:**

100 hodin kurzu, z toho 80 hod teorie (DPP lektorů kurzu), 20 hod praxe (DPP mentorů praxe). V rámci teorie výuka v rozsahu 10 vzdělávacích dnů po 8 výukových hodinách (výuková hodina 60 minut). Vzdělávání se bude konat v prostorách žadatele.

Jeden z lektorů je zahraničním expertem, který bude lektorovat dva moduly kurzu, tj. 2 vzdělávací dny. V rámci svého pobytu se třetí den zúčastní intenzivního setkání koordinátora kurzu s mentory praxe.

**Materiál:** kancelářské potřeby, tonery – 9.000,-Kč ; drobné občerstvení pro účastníky kurzu 1.000,- Kč/vzdělávací den (10 vzdělávacích dní, celkem 10.000,-Kč).

**Mzdové náklady(dohody o provedení práce)(celkem 155.500,-Kč):**

Koordinátor kurzu 90 hod. koordinační činnost (350,-Kč /hod. = 31.500,-Kč)

Administrativní pracovník – 30 hod.(200,-Kč/hod.=6.000,-Kč)

Lektorů kurzu (ne zahraniční)– 104 hod. příprava na lektorování a 104 hod. lektorování (500,-Kč/hod.=104.000,-Kč); polovina vzdělávacích dnů bude lektorována 2 lektory ve dvou skupinách; druhá polovina vzdělávacích dnů bude lektorována jedním lektorem

Mentory praxe 20 hod./1 osoba, 3 osoby, tj. 60 hod/200,-Kč = 12.000,-Kč

Zkušební komisař (závěrečné zkoušky – ověření znalostí účastníků kurzu; kombinace písemného a ústního testu) 4 hod./500,-Kč = 2.000,-Kč

Cestovné (per diems): pro zahraničního účastníka lektorování 2 vzdělávacích dnů, účast na intenzivním setkání koordinátora kurzu s mentory praxe (třetí den); per diems (230 EUR\*3dny=19.320,-Kč), úhrada letenky (cestovních nákladů) 5000,-Kč; celkem 24.320,-Kč

<b>Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:</b>		<b>198 820,00 Kč</b>	
z toho:			% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu
<b>Požadovaná výše dotace v Kč:</b>		<b>198 820,00 Kč</b>	<b>100,00 %</b>
<b>dotace je požadována jako</b>		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	Investiční
<b>částky pro</b>	<b>neinvestiční část</b>	198 820,00 Kč	<b>investiční část</b>
<b>vlastní zdroje:</b>			<b>0,00 %</b>
<b>cizí zdroje:</b>			<b>0,00 %</b>

<b>Struktura cizích zdrojů spolufinancování</b>	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	<b>0,00 Kč</b>

<b>Nákladový rozpočet:</b>
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

## Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	sociálních věcí	
Název projektu:	Další akreditované vzdělávání - kurz Komunitní práce v kontextu sociálně vyloučených lokalit	
Žadatel:	Ostravská univerzita	
Sídlo / adresa:	Dvořákova 7/138, Ostrava 70200	
IČO:	61988987	
Zástupce žadatele:	Jan Lata	

### 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

### 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

### 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek \_\_\_\_\_, konec \_\_\_\_\_).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

**Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:**

- a) jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b) jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného subjektu;
- c) jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d) jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a) až d) prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.

Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
- je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Obchodní jméno podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
- vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
- nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní jméno podniku	Sídlo	IČO

Výše uvedené změny spočívající ve spojení či nabytí podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu
- nejsou** zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

**nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

**vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:

Obchodní jméno podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

Výše uvedené změny spočívající v rozdělení podniků

**jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

**nejsou** zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- bere na vědomí, že Moravskoslezský kraj je oprávněn zveřejnit jeho název (firmu), IČO, sídlo a v případě vyhovění žádosti také účel a výši poskytnuté dotace;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;
- bere na vědomí, že osobní údaje obsažené v tomto prohlášení budou zpracovávány ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, za účelem evidence podpor malého rozsahu v souladu se zákonem č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů. Zpracování bude provádět koordináční orgán ve smyslu zákona č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů, jako správce a Moravskoslezský kraj jako zpracovatel po dobu 10 jednoletých účetních období ode dne poskytnutí podpory malého rozsahu. Zároveň si je žadatel vědom svých práv podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
V Ostravě	prof. MUDr. Jan Lata, CSc.
25.05.2018	

# Nákladový rozpočet projektu - individuální dotace

Vyplňte prosím pouze bílá políčka

Druh nákladu/výdaje		Plánované celkové náklady/výdaje	Požadovaná výše dotace z rozpočtu MSK	Přiznaná výše dotace
		(v Kč)	(v Kč)	(v Kč)
		a	b	c
<b>Druh</b>	<b>1. Spotřeba materiálu</b>	19 000	19 000	<b>0</b>
Položka	1.1 kancelářský materiál, toner	9 000	9 000	
Položka	1.2 občerstvení pro účastníky vzdělávacího kurzu	10 000	10 000	
Položka	1.3			
<b>Druh</b>	<b>2. Drobný dlouhodobý hmotný majetek</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	2.1			
Položka	2.2			
Položka	2.3			
<b>Druh</b>	<b>3. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	3.1			
Položka	3.2			
<b>Druh</b>	<b>4. Spotřeba energie</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	4.1 Spotřeba elektrické energie			
Položka	4.2 Vodné, stočné			
Položka	4.3 Spotřeba plynu			
<b>Druh</b>	<b>5. Mzdové náklady</b>	<b>155 500</b>	<b>155 500</b>	<b>0</b>
Položka	5.1 mzdy a platy	0	0	
Položka	5.2 dohody konané mimo pracovní poměr (lektoři, mentoři praxe, zkoušející; koordinátor kurzu, administrativní pracovník)	155 500	155 500	
Položka	5.3			
<b>Druh</b>	<b>6. Cestovné</b>	<b>24 320</b>	<b>24 320</b>	<b>0</b>
Položka	6.1 per diems a letenka (cestovní náklady)	24 320	24 320	
Položka	6.2			
<b>Druh</b>	<b>7. Oprava a udržování</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	7.1			
Položka	7.2			
<b>Druh</b>	<b>8. Jiné uznatelné služby</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	8.1	0	0	
Položka	8.2			
Položka	8.3			
Položka	8.4			
<b>NEINVESTIČNÍ NÁKLADY/VÝDAJE CELKEM:</b>		<b>198 820</b>	<b>198 820</b>	<b>0</b>

## Vysvětlivky k jednotlivým druhům nákladů:

- Spotřeba materiálu:** do hodnoty cca 3.000 Kč/ks (jedná se např. o kancelářské potřeby a jiné spotřebované nákupy, odborná literatura) - výše hodnoty musí být v souladu s vnitřní směrnici k účetnictví žadatele,
- Drobný dlouhodobý hmotný majetek:** majetek pořízený v částce do 40.000 Kč a dobou použitelnosti delší než 1 rok
- Drobný dlouhodobý nehmotný majetek:** majetek pořízený v částce do 60.000 Kč a dobou použitelnosti delší než 1 rok
- Spotřeba energie:** el. energie, plynu, vodné, stočné, teplo
- Mzdové náklady:** mzdy na základě pracovní smlouvy, dohody o provedení práce a dohody o pracovní činnosti vč. odvodů (mimo odvod na FKSP)

Náklady nelze hradit vzájemným zápočtem.